I * I National Defence

Défense nationale

National Defence Headquarters ~ Quartier général de la Défense nationale

Ottawa, Ontario
K1A 0K2

REQUEST FOR PROPOSAL /
DEMANDE DE PROPOSITION

Amendment No. /
NP de la modification
002

RETURN BIDS TO /
RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Via email to / Par courriel a:

Danika Lavallee

Contracting Authority / Autorité Contractante
DLP 4-2-4 / DAAT 4-2-4
danika.lavallee@forces.gc.ca

Proposal To: National Defence Canada

We hereby offer to sell to His Majesty the King in
right of Canada, in accordance with the terms and
conditions set out herein, referred to herein or
attached hereto, the goods and services listed herein
and on any attached sheets at the price(s) set out
therefore.

Proposition a : Défense nationale Canada

Nous offrons par la présente de vendre a Sa Majesté le
Roi du chef du Canada, aux conditions énoncées ou
incluses par référence dans la présente et aux annexes
ci-jointes, les biens et services énumérés ici et sur
toute feuille ci-annexée, au(x) prix indique(s).

Ottawa (Ontario)
KI1A 0K2

Title / Titre:
Leopard 2 K900 A1 Recoil Cylinders and Recuperators

Solicitation No / No de ’invitation:
W8486-249410/A

Date of Amendment / Date de la modification:
2023-12-08

Address Enquiries to — Adresser toutes questions a:

Danika Lavallee

Contracting Authority / Autorité¢ Contractante

Director Land Procurement (DLP 4-2-4) / Directeur des Acquisitions de 'Armée de Terre (DAAT 4-2-4)
Director General Land Equipment Program Management / Directeur Général de la Gestion du Programme
d’Equipement Terrestre

Assistant Deputy Minister Materiel / Sous-ministre adjoint (Matériels)

Department of National Defence / Ministere de la Défense Nationale

101 Colonel By Drive

Ottawa, ON, K1A 0K2

Email address / Adresse courriel: danika.lavallee@forces.gc.ca

Telephone No. / N° de téléphone: FAX No / No de fax:
343-596-7719 N/A

Destination:

See herein / voir a l'intérieur

Instructions:

Municipal taxes are not applicable. Unless otherwise specified herein all prices quoted must include all applicable
Canadian customs duties, GST/HST, excise taxes and are to be delivered Delivery Duty Paid including all delivery
charges to destination(s) as indicated. The amount of the Goods and Services Tax/Harmonized Sales Tax is to be shown
as a separate item.

Instructions:

Les taxes municipales ne s'appliquent pas. Sauf indication contraire, les prix indiqués doivent comprendre les droits de
douane canadiens, la TPS/TVH et la taxe d'accise. Les biens doivent étre livrés « rendu droits acquittés », tous frais de
livraison compris, a la ou aux destinations indiquées. Le montant de la taxe sur les produits et services/taxe de vente
harmonisée doit étre indiqué séparément.

Solicitation Closes / L’invitation prend fin:

At/a: 14:00 EST

On /le: 2 January 2024

Delivery required / Livraison exigée: Delivery offered / Livraison proposée:

see herein / voir a l'intérieur

Vendor Name and Address / Raison sociale et adresse du fournisseur:

Canada

Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or print) / Nom et titre de la personne
autorisée a signer au nom du fournisseur (caractére d'imprimerie):

Name / Nom: Title / Titre:

Signature: Date:



mailto:eric.lefebvre@forces.gc.ca

DND Solicitation No. — N° de l'invitation Amd. No. — N° de la modif. Buyer ID — Id de l'acheteur
W8486-249410/A 002 DLP 4-2-4

THIS SOLICITATION AMENDMENT IS RAISED TO:
Replace the Request for Proposal cover page document to reflect the amendment changes.
DELETE

W8486-249410 Recoil Cylinders & Recuperators - RFP-DDP Cover Page (that was provided as AMD
001)

INSERT

W8486-249410-A AMD 002

And

To provide an answer to a question received
QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1:

It is our understanding that the Bidders must submit as part of their financial bid, pricing for both
scenarios described in Section II: Financial Bid of paragraph 3.1 of Part 3. That is to say, firm prices DDP,
CFSD Edmonton and firm prices FCA, Contractor’s designated facility? Would it be possible to confirm if
the Bidder’s understanding is correct?

Answer 1:

Yes, that is correct. As referenced in Part 3 — BID PREPERATION INSTRUCTIONS, sub para 3.1 Section
Il of the RFP, the bidders must submit their financial bids for both scenarios.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.
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